

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В
КНОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ
ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗДАЛЕ.

25 апреля
ВТОРНИК 2006 г.

№ 46 (8861)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ВЛАСТЬ
ПРИДЕРЖАЩИЕФИЗКУЛЬТУРА
НА МАРШЕК 20-ЛЕТИЮ
ЧЕРНОБЫЛЯ

ПО ПОВОДУ

ЭКОЛОГИЯ

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ
СТР. 4

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 3



Фото Н. СИМОНОВА

Временный затор на реке Томь
в районе устья Тутуяса

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации Кемеровской области.

С 15-00 до 17-00 часов в г. Кемерово вас ждут:

25 апреля – Рудник Марк Абрамович – заместитель губернатора Кемеровской области по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления – тел. 36-87-09.

26 апреля – Лукина Лариса Ивановна – начальник департамента по развитию и поддержке предпринимательства администрации

Кемеровской области – тел. 36-25-87.

27 апреля – Марков Николай Николаевич – начальник главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области – тел. 36-41-37.

28 апреля – Струкова Татьяна Александровна – директор некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области» – тел. 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

К ЮБИЛЕЮ - ВСЕМ МИРОМ

В 2006 году нашему городу исполняется 50 лет. Администрацией города разработан план мероприятий по подготовке и празднованию знаменательной даты. Предусмотрено выполнение большого объема работ по благоустройству городской

территории, строительству, ремонту социальных объектов.

Администрация города выражает уверенность, что жители Мыски, мысковские предприниматели окажут содействие в организации и проведении празднования 50-летия города Мыски, которое планируется

на вторую половину августа.
Для концентрации денежных средств создан целевой бюджетный фонд. Средства для финансовой поддержки реализации юбилейных мероприятий можно перечислять по реквизитам:
РКЦ г. Мыски
р/с 40204810000000000006
БИК 043205000
ИНН 4215004242

Финансовый отдел муниципально-го образования «Город Мыски».

28 АПРЕЛЯ - ВСЕ НА СУББОТНИК!

Уважаемые руководители предприятий, учреждений, общественных организаций, политических партий, мысковчане!

28 апреля проводится общегородской субботник по санитар-

ной очистке и благоустройству.
Прошу вас принять активное участие в подготовке города к 50-летнему юбилею!

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

ВЛАСТЬ ПРИДЕРЖАЩИЕ

ПЯТНАДЦАТЬ ОДНОГО ЖДУТ...

КТО У ГОРСОВЕТА В ПОЧЕТЕ

В городском Совете народных депутатов идет процесс присвоения достойным мысковчанам звания «Почетный житель города Мыски» в честь 50-летия города. 18 апреля, толком никого не оповестив, провели депутатские слушания и стали выдвигать собственные кандидатуры. В частности, депутаты Е. Тимофеев и В. Апаньев выдвинули кандидатуру директора ДЮСШ им. Воронина А. М. Тишина, whom вызвали протест рукоудования спортуправления и некоторых спортсменов и тренеров преподавателей.

Глава города направил в горсовет письмо, в котором указал на нарушения их собственного регламента и положения о почетном жителе города Мыски. Согласно этому положению, Совет народных депутатов должен изучить представленные документы, заслушать представителей предприятий и организаций, выдвинувших канди-

датуру и лишь потом включать вопрос в повестку дня.

Однако депутаты уже 20 апреля вознамерились принимать окончательное решение. Председатель горсовета В. П. Антилин вел себя в своей обычной манере. Увидев представителей спортуправления А. И. Комарова и В. М. Хабарова, пришедших с протестом против кандидатуры В. М. Тишина, он заявил:

- Порядочные люди приходят по приглашению.

Порядочные люди, господин Антилин, так себя не ведут.

Слава Богу, хватило ума вопрос о почетных званиях из повестки дня исключить и вновь вынести его на слушания.

Почему так резко выступают спортивные руководители против кандидатуры Тишина? Достаточно сказать, что буквально на днях сразу шесть его подчиненных подали заявления на увольнение, не желая работать под руководством Тишина. А. И. Комаров обращает внимание на то, что человек, осужденный по уголовным статьям, не может быть почетным жителем города.

С. ГОЛИШЕВ.

Напомним мысковчанам, что по инициативе общественных организаций в феврале в нашем городе создан общественный совет из 15 человек. 2 марта было подписано соглашение о взаимодействии с ним администрации г. Мыски.

За два неполных месяца под руководством председателя общественного совета Светланы Владимировны Долгих прошло четыре заседания. На них был рассмотрен ряд вопросов, в частности организационных, определено, какие сферы деятельности курируют члены совета.

На последнем заседании совета, которое состоялось 14 апреля в администрации города, было намечено рассмотреть два основных вопроса:

1. О взаимодействии совета общественности с городским Советом народных депутатов (приглашением председателя горсовета В. П. Антилина).

2. О реализации национального проекта «Качественное образование» на территории города.

По этому вопросу пригласили председателя комитета по образованию А. И. Павленко.

Ровно в пятнадцать часов, как и намечалось, началось заседание. А на 15 часов 15 минут был приглашен В. П. Антилин, но в это время Владимир Петрович не появился. Чтобы не задерживать А. И. Павленко, решили первым заслушать его. Александр Иванович довел до сведения членов совета ту информацию, которая на днях была опубликована в нашей

газете под рубрикой «Национальные проекты»: «Приоритет образованию». Во время его выступления на заседание совета общественности наконец-то пришел В. П. Антилин, правда, недолго: немного поприсутствовал, Владимир Петрович ушел по-английски, не попрощавшись.

А. И. Павленко задавали вопросы, давали советы по военно-патриотическому воспитанию школьников с привлечением на беседы, встречи воинов-интернационалистов (предложил представитель совета ветеранов Афганистана С. Л. Дмитриев), предлагали возобновить соревнования «Чудо-шашки» (Н. Г. Лободин) и др.

Но когда надо было заслушать второй вопрос, вдруг обнаружили, что председателя горсовета нет. Позвонили в приемную, там сказали, что В. П. Антилин куда-то уехал. Так и не составили разговора члены совета общественности с Владимиром Петровичем. Перенесли его на другое заседание. Не семеро, а пятнадцать членов общественного совета одного ждут.

Этому факту немало удивились все присутствующие на заседании, в том числе заместитель главы города по национальным вопросам и общественным организациям Р. П. Апонькин и управляющая делами администрации города И. А. Кузовкова. Что это, как неуважение к представителям общественности города?

Л. РУСАНОВА.

В ОРГАНИЗАЦИОННОМ плане спортуправление объединяет 25 коллективов физической культуры, из них 10 промышленных предприятий и организаций, 10 общеобразовательных школ, 3 детско-юношеские спортивные школы, Томь-Усинский горнозаводской транспортный колледж и подростковый спортивный клуб «Меркурий».

В оперативном управлении у нас находятся спортивные сооружения – СОК «Олимп», городской спортивный зал борьбы, учебно-спортивная база «Снежинка», подростковый спортивный клуб «Меркурий», спортивный комплекс «Энергетик» и СОК «Ключевой». Две ДЮСШ: комплексная ДЮСШ имени А. Н. Воронина и комплексная ДЮСШ.

Общая численность занимающихся на 1 января 2006 года в секциях и группах по видам спорта в спортивных сооружениях и на площадках составляет 3433 человека. Единовременная пропускная способность сооружений составляет 1750 человек.

В настоящее время спортивно-массовая организационная работа осуществляется силами 78 физкультурных работников, из них 15 инструкторов физической культуры дошкольных общеобразовательных учреждений, 22 учителя физической культуры, 4 преподавателя физвоспитации колледжа, 28 тренеров-преподавателей ДЮСШ и 7 работников спортивных сооружений и клубов. Из 78 специалистов физической культуры имеют высшее специальное образование – 40, среднее специальное – 34 человека.

В городе сложилась стройная система проведения городских соревнований, включая комплексные мероприятия в честь Дня Победы, Дня молодежи, Дня шахтера, Дня города, Дня физкультурника, спортивные праздники «Спорт против наркотиков» и «Спорт против курения» и другие. Весомый вклад в организацию и проведение соревнований вносят Б. Г. Абрамов, С. П. Ганшин, А. А. Серебегашев, В. Н. Кучуков, В. В. Макарцев, Ю. Ф. Воробьев, В. М. Тишин, Н. Г. Лободин, В. Н. Нестеров, В. М. Хабаров, Г. Е. Сидоров, Д. В. Крепчук, А. В. Добропольский и многие другие.

В городе культивируется 28 видов спорта. Ведущими являются тяжелая атлетика, каратэ, лыжные гонки, горнолыжный спорт, бокс, футбол, спортивный туризм, волейбол, баскетбол, несколько видов спортивной борьбы.

В течение года проведено 86 соревнований по 22 видам спорта, в которых приняло участие более шести тысяч человек. На область выезжало 45 команд и 14 раз на Всероссийские и региональные соревнования. Наиболее массово прошли соревнования по лыжным гонкам: на призы газеты «Вариант» и «Лыжня зовет»; легкоатлетическая эстафета в честь 9 мая и Героя Советского Союза М. М. Куюкова, спортивные праздники в честь Дня физкультурника, Дня Победы и Дня молодежи.

В 2005 году успехов добился мастер спорта по тяжелой атлети-

ке Дмитрий Болонин, являющийся членом сборной команды Кузбасса. На него мы возлагаем большие надежды. Он занял четвертое место на первенстве России среди юниоров в г. Владимире, стал бронзовым призером XIII Всероссийского турнира памяти А. Воронина.

Получила дальнейшее развитие женская тяжелая атлетика. Норматив мастера спорта международного класса выполнила Наталья Елунинова. На первенстве России среди молодежи до 22 лет Наталья

коренного населения. На областных и городских праздниках «Прайм» спортуправление проводит соревнования в стрельбе из лука, волейболу, мини-футболу, гиревому спорту, борьбе «куреш».

Для занятий спортом коренной национальности в нашем городе определен спортивный клуб «Меркурий» и городской спортивный зал борьбы.

В 2003-2005 годах на высоком организационном уровне в городе были проведены: областные турниры по тяжелой атлетике памяти В.

привлечению благотворительных денежных средств для развития в городе физической культуры, спорта и туризма. Так, в 2002 году получено 414,1 тыс. рублей, в 2003 году – 358,1 тыс. рублей, в 2004 году – 507,8 тыс. рублей, в 2005 году – 520 тыс. рублей.

На наших спортивных сооружениях развивается сеть платных услуг, которая с каждым годом увеличивается. Так, в 2002 году получено дохода 42,9 тыс. рублей, в 2003 году – 129,6 тыс. рублей, в 2004 году – 478,6 тыс. рублей, а в 2005 году –

правоохранительными органами. У спортуправления полное взаимодействие с Н. В. Жуковой, А. И. Павленко, Г. А. Ветровой, А. А. Лоскутовым. Все массовые мероприятия эти руководители помогают нам проводить. Это и выделение врачей, милиционеров нарядов, машины «Скорая помощь», организация торжественных открытий и закрытий соревнований и т.д. Короче, полный контакт и взаимодействие с нашими спортивными гражданами.

Все спортивные мероприятия этого года посвящаются юбилею города. Из них следует выделить зимнюю и летнюю спартакиады и различные спортивные праздники. И, конечно, в программе есть спортивный туризм. Если в прошлом году мы сходили на пик Ленина, то в этом году в нашем клубе «Траверс» запланировано два водных похода высокой категории сложности и восхождение на одну из вершин.

Большинству наших горожан надо перестроить свое отношение к физкультуре, я не говорю о спорте. Мода на здоровый образ жизни должна стать традицией и постоянным спутником каждого человека, независимо от возраста, только тогда у нас будет кому служить в армии, меньше будет больничных листов, меньше будет употребляться алкоголя, а также уменьшится количество наркоманов и токсикоманов.

Для этого в этом году необходимо начать соревнования среди коммунальщиков, медиков, работников образования и культуры.

Как работает тот или иной спортивный зал, зависит в первую очередь от руководителя, а это А. М. Тишин, В. Н. Нестеров, В. М. Хабаров, Е. В. Тимофеев. Недостаточную наполненность на сооружениях можно объяснить только одной причиной: слабой моей требовательностью к руководителям. Сейчас требования возросли.

Кроме этого в прошлом году в спортуправлении создана комиссия по проверке учебно-тренировочных процессов на наполненность секций. И в этом направлении к тренерам, у которых нет учащихся, будут принятые сильные меры.

Главной проблемой для нас по-прежнему остается недостаток спортивного инвентаря, оборудования, не хватает нам и средств на поездки, учебно-тренировочные сборы. Нужен автобус на 25 мест для поездок на областные соревнования. Проблем, конечно, хватает, но резонно заметить: а где их нет? Поэтому большинство из нас работает на энтузиазме, духом не падает и думает, что все равно в перспективе в масштабах нашей России отношение к физкультуре и спорту переменится. И физическая культура и спорт в будущем станут приоритетным направлением, как сейчас медицина и образование.

Ведь физкультура отражает показатель здоровья нации, а если нация здорова, то тогда она и сильна.

В целом спортивные работники города, несмотря на различные экономические трудности, настроены оптимистично, и все поставленные перед нами задачи постараются выполнить.

УСПЕХИ - ЗАКРЕПИТЬ, С НЕДОСТАТКАМИ - БОРТЬСЯ

Начальник управления по физической культуре, спорту и туризму А. И. Комаров подводит итоги работы в 2005 году и рассказывает о планах на 2006-й.



заняла первое место. Успешно выступает Ирина Пономарева. Обе спортсменки заняли соответственно второе и третье место на XIII Всероссийском турнире памяти А. Воронина.

Серебряным призером на первенстве России по каратэ-до стала Оксана Чуднова.

За 2005 год подготовлен один мастер спорта международного класса, три мастера спорта, 2 человека выполнили норматив кандидата в мастера спорта, 25 – первый спортивный разряд, 368 человек – массовые разряды.

По спортивному мастерству наш город на протяжении последних лет традиционно занимает 4-5 место по второй группе из двенадцати городов Кузбасса. Это достаточно высокий результат.

Проводится большая работа по подготовке юношеского спортивного резерва. Наиболее перспективные и талантливые спортсмены получают стипендии, средства на питание и восстановительные препараты. Для них в течение года проведено 14 учебно-тренировочных сборов.

Для повышения мастерства юных спортсменов по каждому виду спорта регулярно проводятся соревнования, лучшие спортсмены и команды выезжают на областные, региональные и российские соревнования. В целях пропаганды в городе легкой атлетики спортуправлению на спорткомплексе «Энергетик» проведены массовые соревнования на призы олимпийского чемпиона В. Маркина.

Проводится регулярная спортивно-массовая работа среди коренного населения – шорцев. Сборная команда города заняла первое общекомандное место в девятой Спартакиаде среди коренных малочисленных народов Кемеровской области, которая проходила в г. Мыски. В зимнем этапе десятой Спартакиады в г. Таштаголе мы были третьими.

Эти спортивные результаты как раз и отражают нашу работу среди

П. Черноусова, В. В. Рейнбольда, по боксу М. Т. Суворова и памяти Героя Советского Союза Н. Р. Шелковникова; Всероссийский турнир памяти олимпийского чемпиона А. Н. Воронина, первенство области по косики-карата памяти воина-интернационалиста И. Кусургашева, девятая областная Спартакиада среди коренного населения и

Надо сказать, что провести и организовать в настоящее время соревнование областного ранга и выше – это колоссальный труд многих специалистов и не только спортивных. В этом нам активно и плодотворно помогают В. С. Соловьев, В. И. Манаков, Л. М. Рубцова, А. С. Негода, Л. Н. Пепельяев, Н. М. Бондаренко, А. С. Тотылев, И. И. Куликов, О. Земцов и многие другие, плюс судьи-общественники И. Горев, С. Кормаченко, А. Тырышкин, В. Мишинев, А. Сучков, В. Борков.

Вообще у руководства спортуправления очень много добровольных помощников, совместно с которыми мы успешно и проводят различные турниры и соревнования. Спасибо им за верность и любовь к спорту и бескорыстную помощь.

При активной помощи руководителей предприятий и организаций решаются многие наши проблемы в развитии физической культуры, спорта и туризма. Это выделение денежных средств и автотранспорта для поездок на различные областные первенства и чемпионаты, приобретение спортивной формы и инвентаря, ремонт спортивных сооружений, проведение учебно-тренировочных сборов и так далее.

Здесь надо отметить И. Д. Скорова, А. В. Пруса, А. Я. Шубодерова, О. С. Кадочникова, Ю. Н. Ефименко, В. Л. Гордиенко, И. М. Килина, Л. П. Конина, А. Ю. Чурикова, И. Ю. Лоншакова и многих других.

Руководство спортуправления постоянно проводит работу с руководителями предприятий, организаций, предпринимателями по

493 тыс. рублей. План на 2006 год по платным услугам составляет 400 тыс. рублей.

В прошлом году за счет доходов от платных услуг улучшена материальная база спорта по тяжелой атлетике, боксу, каратэ, футболу, хоккею с шайбой.

Основное сооружение, где мы зарабатываем деньги, – это учебно-спортивная база «Снежинка».

Проблема содержания спортивных сооружений в нормальном состоянии является одной из главных задач спортуправления. И здесь есть полное взаимодействие и взаимопонимание руководства спортуправления с В. Н. Нестеровым, Л. М. Рубцовой, В. М. Хабаровым, Е. В. Тимофеевым по решению проблем ремонта и подготовки объектов к зиме, чего не скажешь о директоре комплексной ДЮСШ имени А. Воронина А. М. Тишине.

Все спор

ЧЕРНОБЫЛЬ

ОНИ СПАСЛИ МИР

Ровно двадцать лет назад мир вздрогнул. Произошла техногенная катастрофа, которая чуть было не вылилась во всемирную трагедию – авария на Чернобыльской АЭС. Именно тогда такие географические названия, как река Припять, город Чернобыль и еще несколько названий поселков стали известны всему миру. Как синоним беды. И ровно двадцать лет назад появилось в русском языке новое слово – «ликвидаторы». Именно эти люди, жившие тогда еще в Советском Союзе, спасли всех нас от последствий чернобыльской катастрофы. Многие – ценой своей жизни, еще больше – ценой своего здоровья.

В нашем городе на данный момент проживает более тридцати ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС. В Мысковскую городскую организацию они объединились в 1991 году, целью поставили себе защиту интересов «чернобыльцев», соблюдение всех правовых норм в отношении членов их семей и т. д. И самое главное – чтобы о них помнили.

Мысковские «чернобыльцы» не забывают о своих товарищах, о детях своих товарищих, о вдовах и о тех, кого уже не вернешь...

Председатель Мысковской городской организации ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС Юрий Александрович Кацуба в интервью с нашим корреспондентом сказал, что забота о «чернобыльцах» является его ежедневным трудом. Дети ликвидаторов ездят отдыхать на море, в российские санатории, поступают учиться в престижные учебные заведения, а буквально накануне печальной даты будет создан «Союз детей Чернобыля», потому что нельзя, чтобы дети, достигшие 18-летнего возраста, выпадали из внимания взрослых.

В Мысках 26 апреля состоится торжественное открытие мемориальной доски. Теперь можно будет просто прийти к этому месту и помолчать, вспоминая своих товарищ, родных, близких...

...Говорят, что в Чернобыле до сих пор бродят неупокоенные души тех, кто когда-то жил в этих местах. В окнах нежилых домов мелькают чьи-то лица, кажется, что кто-то только что завернулся за угол близ расположенного дома, что даже когда в городе нет ветра, деревья шевелятся сами по себе...

Мы благодарим мысковских ликвидаторов за то, что они в той ситуации повели себя достойно, что спасли всех нас и, самое главное, за то, что сами остались живы.

«Кто спасет хотя бы одну жизнь, спасет весь мир», – сказано в библии...

НАШ КОРР.

ОБРАЩЕНИЕ К ДЕПУТАТАМ

Меня заставило написать в городскую газету желание наших депутатов Е. В. Тимофеева, В. В. Аланова и других выдвинуть почетным жителем города директора детско-юношеской спортивной школы имени А. Н. Воронина. А. М. Тишину.

Дело в том, что в спортивной школе, возглавляемой А. М. Тишиным, с момента его прихода на должность сложилась нездоровая обстановка. Два года назад тренеры-преподаватели ДЮСШ в количестве 13 человек с письмом обратились в администрацию города и спортивное управление по вопросу недоверия и отстранения А. М. Тишина от должности директора.

На общем собрании коллектива большая его часть высказалась за то, чтобы А. М. Тишин сложил свои полномочия директора, на что в ответ от него в вызывающем тоне прозвучало: «Не дождется!»

Допуская неважительное, грубое обращение с неугодными ему тренерами, он ведет себя в ДЮСШ как владелец «крутоей» частной фирмы. И такой стиль работы считает нормальным. А

между тем с работы от него уходят лучшие квалифицированные кадры.

На момент общего собрания уволились шесть тренеров. Столько же уволилось за прошедшее время. В настоящее время вновь увольняются 6 тренеров, которым Тишин говорит – «До свидания! На ваше место придут еще 10 работников, с которыми я найду понимание».

Неоднократные разбирательства в администрации у зам. главы города Г. И. Воробьева и у начальника спортивного управления А. И. Комарова по этим конфликтным взаимоотношениям директора и коллектива все еще продолжаются и уже перешли в другую фазу.

Тишин, пользуясь званием заслуженного тренера России по пауэрлифтингу, забросал письмами газеты, областную администрацию, есть письмо даже в Москву к Вячеславу Фетисову – председателю федерального Агентства по физической культуре и спорту.

С «заслуженным», видите ли, не хотят считаться, его не понимают ни глава города Ю. А. Торопов, ни начальник спортивного управления А. И. Комаров.

Хочется сказать словами олимпийского чемпиона А. Н. Воронина (кстати, школа, возглавляемая Тишиным, носит его имя) – «Руководителю надо быть проще, и тогда к нему потянутся люди!»

Считаю, что выдвижение в особо значимый для города 50-летний юбилей кандидатур на присвоение звания «Почетный житель г. Мыски» – дело не только депутатов, а в первую очередь общественности города.

На сегодня на коллегии спортивного управления утверждена такая кандидатура, и документы официально представлены в депутатский корпус. Это заслуженный мастер спорта, неоднократный чемпион СССР, победитель альтернативных олимпийских игр «Дружба-84», рекордсмен и чемпион мира и Европы Виктор Соловьев, ныне возглавляющий работу физкультурно-оздоровительного комплекса ЦФО «Сибирь». Кстати, кто не знает, его мировой рекорд занесен в книгу рекордов Гиннеса.

Считаю, что только В. В. Соловьев является достойной кандидатурой на присвоение этого высокого звания, а не А. М. Тишин, с которым не желают работать люди. Над этим стоит задуматься нашим уважаемым депутатам.

В. ХАБАРОВ,
ветеран спорта Кузбасса.

В ИНТЕРНЕТ ПО НОВОМУ «ПОТОКУ»

В Южном центре телекоммуникаций состоялась презентация новой услуги – быстрый доступ в Интернет по телефонной линии «Webstream».

Гостей, а в их числе были руководители города, предприятий и организаций, активные пользователи сети Интернет, приветствовал директор Южного центра телекоммуникаций Г. Л. Шапин.

«Stream» в переводе с английского означает «поток». Новая система работы в Интернете имеет ряд преимуществ, о которых подробно рассказал на презентации начальник отдела информационных технологий Кемеровского филиала ОАО «Сибиртелеком» Александр Владимирович Кудрявцев.

Преимущества заключаются, во-первых, в постоянном соединении компьютера и сети – нет необходимости набирать телефонный номер и

ждать соединения. Во-вторых, в высокой скорости передачи данных, в том числе с большими файлами и документами. Наконец, в-третьих, выход в Интернет не блокирует телефон, и по нему можно говорить одновременно с работой в сети.

Преимущества новой системы наглядно продемонстрировал инженер-программист Евгений Каураков.

Затем директор Южного центра телекоммуникаций Г. Л. Шапин вручил памятные подарки самым активным пользователям услугами связи, в том числе сети Интернет.

В свою очередь, заместитель главы города А. В. Бельницкий вручил Геннадию Леонидовичу Почетную грамоту администрации города.

Наш корр.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели к участию в конкурсе на выполнение работ по ремонту помещения МУ «Стоматологическая поликлиника»

Форма торгов: открытый конкурс.

Организатор конкурса: Уполномоченный орган – Администрация города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, adm-myiski@ako.kemerovo.su. Телефон 2-01-21.

Муниципальный заказчик: МУ «Муниципальная стоматологическая поликлиника».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Кузнецкая, 3.

Источник финансирования: бюджет города Мыски.

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по ремонту помещения МУ «Стоматологическая поликлиника».

Место выполнения работ: г. Мыски, ул. Кузнецкая, 3.

Условия выполнения работ: в соответствии с техническим заданием.

Срок выполнения работ: с 26 июня по 6 августа 2006 г.

Форма, срок, порядок оплаты работ: безналичная, оплата выполненных работ осуществляется

в течение 30 рабочих дней с момента подписания акта приемки-передачи выполненных работ.

Начальная цена контракта: 200,00 тыс. рублей.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: со дня опубликования извещения на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух дней со дня получения соответствующего заявления конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

В случае направления конкурсной документации по почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена конкурсная документация: <http://www.ako.ru/Torgi/>. Прием заявок осуществляется по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, в рабочие дни с 10:00 до 16:00 часов до даты окончания срока подачи заявок.

Дата начала подачи заявок: со дня опубликования извещения.

Дата окончания подачи заявок:

прием конвертов с заявками на участие прекращается в день вскрытия конвертов 08 июня 2006 г. в 10:00 ч. по местному времени.

Порядок приема заявок: заявка подается в соответствии с требованиями конкурсной документации.

Критерии оценки:

цена контракта (наименьшая цена за работу);

срок выполнения работ;

срок предоставления гарантии качества работ;

качество работ.

Подробное описание процедур конкурса, условия контракта содержатся в конкурсной документации, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 48, 08 июня 2006 г. в 10 часов 00 минут по местному времени.

Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу: г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 48, 08 июня 2006 г. в 10 часов по местному времени.

Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу: г. Мыски, Кемеровской обл., ул. Серафимовича, 4, кабинет № 48, 14 июня 2006 г. в 10 часов по местному времени.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков, в рабочие дни с 10 до 16 часов по местному времени.

Контактное лицо: Ф.И.О. Тетенькова Татьяна Александровна; номер контактного телефона 2-01-21.

ЭКОЛОГИЯ

РЫБА ИДЕТ НА НЕРЕСТ

С 25 апреля по 25 мая в целях воспроизводства рыбных запасов вводится запрет на ловлю рыбы всеми орудиями лова. Разрешается только лов рыбы двумя удочками с берега. За незаконную добычу рыбы внерестовый период налагается административный штраф, а также предъявляется иск в двукратном размере.

В этот период запрещено движение маломерных судов, за исключением наличия пропуска к месту расположения дачных участков. Особый контроль ведется за состоянием рыбозащитных водоемов и водозаборных сооружений и промышленных предприятий, гидротехнических сооружений на предмет наличия рыбозащитного устройства.

За длительное загрязнение водоема и уничтожение кормовых запасов водных биоресурсов предусмотрена уголовная ответственность по ст. 257 УК РФ, которая предусматривает наказание в виде штрафа граждан от 200 до 500 МРОТ или исправительных работ сроком до двух лет.

В. ВЕРШИНИН,
инспектор Междуреченского участка Кемеровской рыбоохраны.

содержится птица. Если это невозможно, заходя к пернатым, обязательно надевайте одежду и респиратор.

Симптомы птичьего гриппа у человека варьируют от типичных гриппоподобных (очень высокая температура, затрудненное дыхание, кашель, боль в горле и боль в мышцах) до инфекций глаз (конъюнктивит). Опасен такой вирус тем, что может очень быстро привести к пневмонии, а кроме того, может давать тяжелые осложнения на сердце и почки.

Дина ЩЕГОЛЕВА,
студентка КемГУ.

Соблюдайте осторожность и ешьте на здоровье

Несмотря на то, что вирус птичьего гриппа хорошо переносит большие заморозки и может сохраняться в замороженных тушках до одного года, он мгновенно умирает при температуре в 100 градусов С, через 2-3 минуты – при 65-70 градусах С, а при нагревании до 50-60 градусов С – через 30-40 минут.

Не покупайте мясо птицы и другие продукты птицеводства, которые не прошли ветеринарно-санитарный контроль, а также в местах несанкционированной торговли.

Перед употреблением яиц рекомендуется тщательно промыть скорлупу мыльной водой; яйца следует употреблять в еду только после термической обработки (варка не менее 10 минут). Куры и яйца на продажу доставляют только из заведомо здоровых хозяйств. Хозяйство, в котором начинается падеж птицы, немедленно закрывается на дезинфекцию и карантин. На промышленном производстве ведется строгий контроль за качеством этих продуктов. Сегодня на рынке большая курица никак поесть не может, слишком много барьеров, проверок ей приходится преодолеть на пути покупателю.

Основными переносчиками вируса на сегодняшний день считаются птицы водно-болотного комплекса: утки, гуси, чайки, кулики, лысухи, цапли. Достоверной информации о том, что городские птицы могут болеть, пока нет.

Возбудитель птичьего гриппа содержится в помёте, крови и слюне пернатых (внутри яиц его нет),

так что надо соблюдать элементарные санитарно-гигиенические меры предосторожности: мыть руки перед едой.

Ухаживать за домашней птицей необходимо в специальной рабочей одежде (халат, фартук, рукавицы). Во время уборки помещений, где живут птицы, не следует принимать пищу, пить, курить.

Заражение часто происходит во время убоя, обработки и подготовки птицы к кулинарному приготовлению.

Оказавшись в районе эпидемии

Что? Где? Когда?

Детская школа искусств № 3
25-28.04. – конкурс работ по экспозиции среди учеников 4-7 классов (преподаватель В. В. Конев).

25-26.04. – академический концерт по классу фортепиано.

27.04. – академический концерт по классу скрипки.

29.04. – школьный конкурс

юных пианистов.

ДК им. Горького

28.04., нач. в 19.00 – отчетный концерт творческих коллективов.

В течение месяца – выставка детского рисунка «В стране литературных героев».

Историко-этнографический музей

28.04., нач. в 18.00 – международная гостиная. Вечер встречи международных семей.

29.04. – презентация книги В. А. Жданова.

Городской филиал № 2 центральной библиотечной системы

28.04. – подведение итогов городской викторины «С днем рождения, город!»

Клуб поселка Казас

29.04. – «Знаешь ли ты свой город?» - викторина, посвященная 50-летию города.

АКЦИЯ «ПОСЕТИТЕЛЬ»!

28 апреля в период с 14.00 до 20.00 ч. на территории Кемеровской области, в том числе и в нашем городе, будет проходить акция «ПОСЕТИТЕЛЬ».

Прием граждан по всем интересующим вопросам будет проводиться в кабинете начальника ГИБДД. А также по телефону 2-22-20.

Добро пожаловать!

ОГИБДД г. Мыски.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысиковский городской округ» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже объекта незавершенного строительства, расположенного по адресу: г. Мыски, северо-восточное терриитории профилактория ТУ ГРЭС ОАО «Кузбассэнерго», площадью 723,8 кв. метра, на земельном участке площадью 1523 кв. мет. Начальная цена 211000 руб., задаток 42200 руб., шаг аукциона 10550 руб. Победителем признается предприниматель, предложивший на торги наибольшую цену. Задаток перечисляется до 24.05.2006 г. на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысиковский городской округ», ИНН 4215003182 Сибирский банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, ОСБ № 7763 г. Междуреченск, БИК 045004641, р/с 40703810226072001042, к/с 30101810500000000641.

Протокол аукциона утверждается в

день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. Оплата по договору единовременная. При уклонении или отказе победителя от заключения договора задаток не возвращается.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1) заявка установленной формы;

2) платежный документ о внесении задатка;

3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность;

4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее приобретение объекта.

Прием заявок для участия в аукционе осуществляется со дня опубликования информации до 24.05.2006 г. Аукцион проводится 25.05.2006 г. в 10.00 час.

Адрес: г. Мыски, ул. Советская, 42, телефон 2-16-72.

Сниму квартиру в центре на длительный срок. Оплату и порядок гарантирую. Тел. 8-960-913-8782.

МЕНЯЮ дом по ул. Парковая, 45, на 2-х- или 1-комнатную кв-ру в пос. Притомский. Тел. 3-24-21, после 19 час.

АЛЕВАРСКИЙ
Сергей Александрович



После тяжелой продолжительной болезни ушел из жизни прекрасный человек, врач травматолог – ортопед Алеварский Сергей Александрович.

Сергей Александрович родился 26 мая 1971 года в городе Мыски. В 1994 году после окончания Кемеровского государственного медицинского института начал работу в Мысиковском территориально-медицинском отделении врачом травматологом. В 2002 году пере-

остановочный киоск по ул. Первомайской (напротив ГЦК). Тел. 8-905-076-4998, 8-906-929-7295, 2-00-17, после 20 ч.

Продам 1-комнатную кв-ру на 2-м районе. Звонить: 2-30-55, 8-905-962-3066.

шел на работу в Федеральное государственное учреждение Фонда социального страхования Российской Федерации «Топаз».

На всех этапах жизненного и профессионального пути Сергея Александровича отличали высокий профессионализм, стойкость, жизнелюбие, мужество, которое позволило ему вернуться к труду после обрушившегося на него недуга.

Сергей Александрович был чутким, отзывчивым человеком, пользовался заслуженным уважением больных и товарищей по работе.

Светлая память о нем сохранится в сердцах коллег, пациентов, жителей нашего города.

Шебалина Е. А., Щаднева Н. А., Архипов О. Г., Панин Е. П., Тюменева Т. П., Недосекина Е. В., Леонтьева Е. Л., Кулицикая О. А., Синицкая Н. А., Ложкина Ю. С., Сонич Е. И., Донова Н. А., Перевалова Т. А., Гасниковна Н. А., Сафонова Л. И.

Администрация эксплуатационного вагонного депо Новокузнецк-Северный и профсоюзный комитет выражают глубокое соболезнование Александру Александровичу Алеварскому по поводу безвременной кончины его сына АЛЕВАРСКОГО Сергея Александровича.

ВНИМАНИЕ!

Все предприятия, осуществляющие деятельность по реализации алкогольной продукции, при заполнении «Декларации о различном обороте алкогольной продукции» при заполнении всех граф формы № 1 в части стоимостного учета должны указывать информацию о розничных ценах (ценах реализации).

Письмо департамента от 14.04.06 г. № 7-06/358.

Отдел торговли.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
Надомные работники, проживающие в вашем регионе. Работы не сложные, сдельные. Оплата очень высокая.

Заявки направляйте по адресу:
121354, г. Москва, а/я 272 (для ускорения ответа вложите конверт с вашим адресом).

Требуется продавец (продукты). Тел. 3-25-60, с 10 до 12 час.

С 25 по 30 апреля в ГЦК пройдет «ярмарка самоцветов» (бижутерия, камни-обереги, талисманы, сувениры).

Время работы с 11 до 19 ч.

МАГНАТ

БАЛКОНЫ, ДВЕРИ

О МЕТ. РАМЫ, РЕЗ. УПЛОТНИТЕЛЬ

О ОБШИВКА ВСЕХ ВИДОВ

О ДВЕРИ ЗАВОДСКИЕ от 7000 руб.

ГАРАНТИЯ, КРЕДИТ, СКИДКИ

2-22-00

ПЕНСИОНЕРАМ
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

ПРОГНОЗ

ТЕМПЕРАТУРА

ДНЯМ НОЧЬЮ

+15 +2

26 СРЕДА

+9 +2

27 ЧЕТВЕРГ

+6 +1

28 ПЯТНИЦА

+6 -1

29 СУББОТА

Фирма **ЖИДАФ**

Пластиковые окна от производителя

KVE GEALAN EXPROF

Гарантия качества

Окна, двери, витражи

Стеклян. Балконы

Двери, решетки

Скидки до 30%, кредит

Тел. 2-11-20

Остекление балконов

Решетки

- Гарантия
- Качество
- Скидки до 40%
- Кредит до 1 года

Жителям ГРЭСа доп. СКИДКИ!!!

3-45-81, 3-11-78



Балконы

Скидки до 40%



В КРЕДИТ ЗА 10р.

Обшивка домов плоским шифером

Тел. 2-31-41

ЗБК "ВЕТЕРАН"

Балконы

для пенсионеров

Низкие цены!!!

Тел. 2-08-73



ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Мет. рамы с резиновым уплотнителем.

Скидки до 50%.

Рассрочка без %.

Кредит. Тел. 3-23-97.

Рассрочка без %.

Тел. 4-41-99.

ВЕТЕР

ОБЛАЧНОСТЬ

ОСАДКИ

3 м/с (В)

4 м/с (3)

1 м/с (3)

3 м/с (3)